



Ученые наконец-то доказали опытным путем, что нытье ребенка является самым раздражающим звуком на свете, пишет Соня ван Джилдер Кук на страницах Time, отмечая, что едва ли этому вообще нужны доказательства.

Чтобы проверить толерантность людей к различным звукам, ученые попросили группу испытуемых решать математические задачи сначала в тишине, а затем слушая разговоры, сюсюканье с детьми, нытье ребенка и шум работы механизмов.

Нытье отвлекало испытуемых от своих задач больше, чем другие звуки. "Слушая нытье, вы делаете меньше работы и работаете хуже, - отмечает один из соавторов исследования Розмари Сокол Чан, профессор психологии из Университета штата Нью-Йорк в Нью-Палтсе. - Неважно, мужчина вы или женщина, все одинаково отвлекаются".

"Как ни странно, другие звуки не повлияли на математические достижения участников", - отмечает автор статьи.

Соня ван Джилдер Кук

Time

По материалам: InoPressa.ru